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ACTA No 1451

SESiON ORD:NAR:A DEL CONCEJO MUN:CIPAL DE CEVALLOS DEL UNO
DE NOV:EMBRE DELANO DOS M:L DiEC:SEiS.

⌒

En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a 1 de Noviembre del afio
2016, siendo las 16H05, el Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del cant6n Cevallos, da
la bienvenida a los asistentes y solicita se constate el qu6rum reglamentario,
estando presente los siguientes sefiores Concejales: Ab. Mario Aguilar, Eco. Luis

Barona, Sr. Marco Caceres, Eco. Rodrigo Onate, Sr. Hugo Villegas; los sehores
Funcionarios Dr. Hern6n Paredes, Director Financiero; lng. Vinicio Freire, Jefe
Administrativo; Arq. Giovanny Pinto, Planificacion Estrat6gica; Ab. Ana Palacios,
Comisaria Municipal y Ab. Alvaro Vera, Procurador; bajo la presiclencia del Ab.

Mauricio Miranda Badillo, Alcalde del cant6n cevallos y la Dra. ver6nica Ramirez
Barrera, Seeretaria, quien susctibe y cerlifica la presente, con ei siguiente ORDEN

DEL DlA.- 1.- Aprobaci6n del Acta No '1450 de la sesi6n Ordinaria de Concejo de

lecha 27 de Octubre del 2016. 2.- Conocimiento y autorizaci6n del Traspaso de

Cr6dito, segun informe de Traspasos de Cr6dito No 006-200'16, suscrito por el Dr'

Hern5n Paredes Freire, director financiero del GADMC. 3.- Conocimiento del

cficio presentado por- la Ab. Ana Palacios, comisaria Municipal, fechado e! 21 de

octubre del 2016, sobre el caso del Sr. Jorge R. Barona Mejia.4.- conocimiento
del Anteproyecto del Presupuesto para el ejercicio Econ6mico 2017. seffor
Alcalde: bompafieros Concejales est6 a consideraci6n el orden del dla. Sefior

UIea-tcatOe, 5e6or Alcalde, lo finico, seria importante que est6 presente la sefiora

comisa.. ia.en el punto que co!.!.esponde a! oficio que ha mandado sefior Alcalde:

Si, no se preocupe. Yo compafreros Concejales quisiera pedirles un cambio

dentro del orden del dia, no vamos a incrementar m6s sino para no tener

inconvenientes en la parte legal, por parte de secretaria y no me di cuenta se les

envi6 la convocatoria, en el segundo numeral consta la autorizaci6n para el

traspaso, eso es solo para conocimiento compafreros. compafreros con eso se

aprueba el orden del dia. RESOLUCTON 190.2016 De conformidad con el Art.

del tjia de la siguiente manera. 1.- Aprobaci6n del Acta No 1450 de la sesi6n

ordinaria de concejo de fecha 27 de octubre del 2016. 2.- Conocimiento por

parte del Concejo del traspaso de cr6dito de la partida No 75 05'99 1s

bonstrucci6n de un puente sobre el canal Ambato Huachi Pelileo a la partida No

75.O1.04.14 construccion camerinos Vinces, seg6n lnforme No 006-2016 de fecha

24 de octubre de 2016, suscrito por el Dr. Hem6n Paredes, Director Financierc

de conformidad con el Art. 258 del cooTAD. 3.- conocimiento del oficio
presentado por la Ab. Ana Palacios, Comisaria Municipal, fechado el 21 de

bctubre del 20'16, sobre el caso del Sr. Jorge R. Barona Mejia 4.- Conocimiento
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del Anteproyecto del Presupuesto paru el ejercicio Economico 2017.
DESARROLLO DE LA SESION. Una vez aprobado el orden del dia el sefror
Alcalde solicita que se proceda con el PRIMER NUMERAL.- APROBACI6N DEL
ACTA No 1450 DE LA sESloN ORDINARIA DE coNcEJo DE FECH A 27 DE
OCTUBRE DEL 2016. Sefior Alcalde: Compafieros Concejales entiendo que el
Acta fue enviada con la debida anticipaci6n del caso, si alguien quiere hacer
alguna recomendacion con respecto a cada una de sus intervenciones o con
respecto a las resoluciones que ha tomado el Concejo, que nos pronunciemos.
Sefipf Conceial Aboqado Mario Aouilar: De mi parte ninguna seftor Alcalde.
RE50LUCiON 191‐2016E:Conceio Municipal por unanimidad RESUELVE:

Octubre de! 20161 sin ninguna Observaci6n. SEGUNDO  NUMERAL.¨
CONOCiMIENTO POR PARTE DEL CONCEJO DEL TRASPASO DE CRED:TO
DE LA PART:DA No 75。 05.99.13 CONSTRUCC:ON DE UN PUENTE SOBRE EL
CANAL AMBATO HUACHi PELiLEO A LA PART:DA No 75.01.04.14
CONSTRUCCiON CAMER!NOS V!NCES,SEGUN INFORME No 006‐ 2016 DE
FECHA 24 DE OCTUBRE DE 2016, SUSCR:TO POR EL DR. HERNAN
PAREDES,D:RECTOR F:NANCIERO DE CONFORM:DAD CON EL ART.253
DEL C00TAD.Se da lectura delinforme

``lNFORME PARA TRASPASOS DE CRED:TO

No 006・2016

DE Dr.Heman Paredes Freire

DIRECttOR FINANCIERO DEL GADMC.

Ab.Mau面c:O Miranda Badillo
ALCALDE DEL CAN丁 ON CEVALLOS,

SOLICI丁 UD DE AUTORIZAC10N DE TRASPASO DE CREDI丁 0.

24 de octubre de 2016.

Visto el siguiente documento: Oficio No. DOPM-256-2016, de fecha 21 de octubre de 2016, suscrito
por el lng, Eduardo Bayas, Director de OO.pp.
Para complementar la partida presupuestaria para la CONSTRUCCTON DE CAMERINOS EN EL
ESTADIO DEL BARRIO V|NCES, en etano 2016.
Mucho agradecer6 a usted sefior Alcalde de conformidad con lo dispuesto en el Art, 256 del

COOTAD, se sirva autorizar el siguiente Traspaso de Credito dentro de un mismo programa:

PARA

ASUNTO

FECHA

⌒

⌒

AREA
PROGRAMA PARTIDA

INCREMENTO REDUCC10NDENOMINAC10N Ｍ
Ｈ DENOMINACION

OTROS
SERVICiOS
COMUNALES

75,0599.13
Construobn de un puente sobre el
canal Ambato Huachi Pelileo USD 4,25446

75.0104.14 Construccion camerinos Vinces USD 4,254.46

TOTAL USD 4,254.46 uSD 4,254.46
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De confornidad con lo dispuesto en el Atticulo 258 del C00TAD,usted senor AIcalde se dignara

inbmar al Concelo enla sesi6n mas pめ xima sobre eltraspaso de credito arnba sonclado

Alentamente,

Dr Heman Paredes Freire

D:RECTOR FINANCIERO DEL GADMC"
A continuaci6n se ha adjuntado un informe suscrito pOr el lngeniero Eduardo
Bayas, Director de Obras P6biicas Hasta ahi seno「 Alcalde ei texto Senor
Alcaldei CompanerOs cOncelales estう a consideraci6n Seう or Conceial Abooado
Malo Acuilar Senor Alca!de, ∞ mpaneros cOncejales, senOres 」efes
Departamentales yo preocupado siempre∞ n io que pasa con Obras P`blicas,
pOrque no acierta ninguna hasta ahora, siempre hay que hacer traspasos de
credito, o nos faita el dinero, porque nunca tenemos ia previsi6n de hacer
oorrectamente la planificaci6n de las obras,yo preocupado por eso,de ahi es su
facuLad senOr Alcalde el traspaso de c“ dlo, pero yo delo mi inquietud, la
preocupaci6n Senor Alcalde: En todo caso mas bien cOmpaneros es porque se
ha melorado,habido un:ncremento,pero en todo caso compaieros que sea
bienvenida la consideraciOn para que tomen ias∞ nsideraci6n el Departamento
oorrespondiente Senor cOnceia!Econonlista Luis Barona:De mi parte lo doy po「
oonocido Senor Aicalde: Gracias, se da por conocido cOmpanerOs senOr
Viceaicalde:SI Senor A!caldel Muchisimas Oracias RESOLuCION No 192乏 016

0rdenanzas cantonales,acuerdos y resoiuciones y literai J Conocer v

traspaso de c“dito.TERCER NUMERAL.‐ CONOCIM:ENTO DEL OFiCiO
PRESENTADO POR LA AB. ANA PALACiOS, COMISARIA MUNiC:PAL,
FECHADO EL 21 DE OCTUBRE DEL 2016,SOBRE EL CASO DEL SR.JORGE
R,BARONA MEJIA.Se da lectura de1 01cio suscntO por ei senOr」 Orge Barona
“Ceva‖os,07 de Octubre de1 2016 Abogado Maurlcio Miranda Badi‖ o ALCALDE
DEL CANTON CEVALLOS Presente Reciba un cordia:sa!udo en nombre de rni
fanli‖a y ei mlo propio, pOr el presente pongo en su∞ nsideraci6n lo siguientei
Una vez que  se ha solucionado el impase con referencia al retiro frontal y
habiendo obtenido el Pe「 miso de Construcci6n,enlitido e1 05 de Septiembre 201 6,
herllos continuado con ia construcci6n balo los parametrOs t`cnicos establecidos

en ia normativa Paralelo a la edincaci6n hemos construido en ia parte frontal en

el area de retiro un espacio para atenciOn al cliente de nuestro negocio de
gastronomra,ei mismo que viene funcionando en ia via p`blica NuestЮ  afan es
dar nuestro servicio a la colectiv:dad con calidad y candez en un ambiente de
seguridad y comodidad∞ n una buena imagen Como es de su conocinliento los
senOres cOncela!es ylos Funcionanos del GADM estan rea!izando la reforma a!a
Ordenanza de uso del sue!o, en !a cual informaimente conOcemos que en ese
sedor se va a rea‖ zar el cambio de ia normatival es decir se va permitir ia
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ubicaci6n de las nuevas construcciones sobre linea de fdbrica. Por lo que nuestra
ampliaci6n de la construccion se enmarcaria en esta normativa. En esta inversi6n
y que representa afios de trabajo no puedo de un plumazo echarlo a tierra. Por lo
que solicito que la disposici6n emitida por la Ab. Ana Palacios se mantenga en un
comp6s de espera hasta la aprobaci6n de esta Ordenanza, que como tenemos
conocimiento que ya estS en su etapa final de revisi6n. Sabemos de usted Sefior
Alcalde de su condicion humanitaria y de servicio hacia la colectividad que nos
podra ayudar con esta petici6n y tambien aceptamos nuestra culpabilidad y es de
humanos reconocer, afrontar y pedir disculpas por lo ocasionado. En espera de
su respuesta favorable nos despedimos de Usted, Atentamente Sr. Jorge R.
Barona Mejla 1800E2280-9". Hasta ahl sefior alcalde el Oficio. A continuaci6n se
da lectura del Oficio suscrito por la Ab. Ana Palacios. "Cevallos, 21 de octubre del
20i6. Abogado Mauricio Miranda Badillo ALCALDE DEL GAD MUNICIPAL
CEVALLOS Presente. De mi consideraci6n. Reciba un cordial y afectuoso
saludo. En atenci6n al oficio S/N de fecha 07 de octubre del 2016 suscrito por el
seior JORGE R BARONA MEJIA debo informar con el af6n de precautelar los
procesos y procedimientos de la administraci6n conforme la normativa y el marco
jurldico vigentes, haciendo notar de inicio la advertencia que los procesos nc
pueden tener car6cter retroactivo con las responsabilidades que pudieren
implicar, con los siguientes antecedentes:

. Desconocer impases mencionados indicando que solo existen
procedimientos en marcha para ser incluso ejecutados.

o Respecto de la aprobacion indicada del 5 de septiembre se sugiere exigir al
solicitante, se demuestre documentadamente que funcionario municipal ha
procedido a extender el mismo dado que se ha procedido a obtener el
certificado negativo en la dependencia indicada; con las reserva de las
implicaciones que se puedan generar sobre dicha afirmaci6n.

. Los unicos paremetros tecnicos de cardcter legal son los que dispone la
normativa vigente en el cant6n y que al momento se encuentran violados,
razon por la cual se encuentra en marcha el indicado proceso
administrativo.

o lndicar que tambi6n es ilegal actividades en la via p0blica sin la
autorizaci6n respectiva y que estas a su vez desenvuelven un 6mbito de
inseguridad, dado que se encuentra en una via p0blica de alto tr6nsito de
car6cter inter cantonal.

o Es ilegal y atentatorio hacer referencia a una normativa presumiblemente
en proceso de aprobaci6n y m6s aun induciendo a un beneficio personal
en lugar del colectivo, atentatorio a derechos de la ciudadania en general.

. Es ilegal adem6s suspender un proceso administrativo, que de acuerdo al
marco juridico aplicable, tiene tiempos establecidos con el riesgo que se
pueden generar responsabilidades administrativas en contra de la
administracion.

Adem6s se debe indicar que incluso luego de inspecci6n realizada las
dimensiones de: 1.- cerramiento existente; 2.- supuesto nuevo cerramiento del
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predio; 3.- Construccion de edificacion aprobada en planos: Se encuentran todos
fuera de la linea de construccion como se indica a continuacion:

Recomendando:se contintte con el procedirniento adnninistrativo planteado con la

advertencia que al rnomento incluso se encuentran violados en sus dirnensiones
los derechos de la via pttblica y por ende de todos los ciudadanos.Ab.Ana
Palacios Constante COMISARIA MUNICIPAL DEL GADMCC''Hasta ahi el texto
de1 0輌cio.Seno「 Aicalde:CompanerOs cOnceialeS ustedes saben ante un pedido,
en una reuni6n aqui rnismo habiamos conversado con los se門 ores que vinieron
aca y habiamos acordado que esto sea mocionado mas bien hacia el Conceio
Cantonal para que tome la decisi6n del caso,por eso se ha presentado el olcio,
para que se pueda deterrninar y por ende,yo he rnandado para que se ernita un

criterio por parte de la senora cOnlisaria, para que esto pueda seringresado a!

seno del Conceiol perO aparte de esto de manera especial estう aqur el Jefe de
Planittcaci6n Estratёgica, para que por favor nos asesore en la decisi6n que

debamos tomar, mas bien companerOs cOnceiales eSta abierto y estう  a
consideraci6n los diferentes inforrnesi si algo quieren preguntar o que e‖ os
respalden sus criterios Senor cOnceial Economista Luis Baronai Senor Alcalde
muchas gracias, senores cOnceialeS, SenOres ttё cnicos, es una cuesti6n de
preocupaci6n, creo que aqui todOs 10s Funcionarios del Municipio estan para

cumplir y para hacer cumpli「 las dlsposiciOnes de las leyes, es lamentable que

`ltirnamente se ha venido viendo a rnenos de lo que se conoce,porque de lo queno se conoce puede haberrnuchas cosas rnas tambiё n,se ha venido violando las
leyes y las(Drdenanzas existentes,los senores T6cnicos en este caso la lDoctora

Ana Palacios, usted como autoridad correspondiente en ese campol yo pienso
que usted debe hacer cumpli「 la norrnativa que existe y si esta fuera de ley,que
pena, porque si nosotros dejamos pasar a una personal esto se viene como
avalancha rnas adelante,pero indistintamente de eso senor Alcalde,yo creo que
hay que empezar y empezar ya,sentando precedente, no puede ser de que las
cosas se vayan enfriando y se vayan quedando, hay muchos casos antes que
este que no se ha ‖egado a feliz t6rrnino o a ninguna conclusi6n real, el caso
Mora,que todos creo que estuvirnos conscientes que se apoye,que se ayude de
alguna rnanera porla construcci6n existente,el senor estuvO rnuy consciente que
debe botar el cerrarniento y 61 estuvo claro y apto a hacerlo,no sё a qu6 acuerdo
‖egaroni porque al inicio por lo menos sabiamos algo, ya despu6s no s6 quё
pasarFa, a que acuerdo ‖egariani por que desapareci6 el tema de que ya no
puede construir y ahorita creo que ya esta cOncluyendo y donde 6sta que se ha
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No. Descripci6n del
elemento
constructivo

Dimensi6n de la
inspecci6n
realizada

Dimensi6n
aprobada
Conforme
ordenanza vigente

Dimensi6n
fuera de
normativa
Con afectaci6n
alavia priblica

■
■ Cerramiento

existente
7,20 ints. 3,30 1nts

2 Nuevo cerramiento 10,23 rnts. 10,50 27 cm.
3 Construcci6n

aprobada
14,60 1nts. 15,50 90 cm.



botado ese cerramiento, 6l sigue con el cenamiento en la via p[blica, que
lamentable se deja ahi, no hace mucho tiempo se dio un caso en Andignato
tambi6n, en la parte de atrAs de la Bonita, en donde hacen un cerramiento fuera
del canal, encima de una tuberla de agua potable, sin respetar los retiros
correspondientes, yo le comunique a la Doctora que se vaya, luego le pregunt6
nuevamente, me dijo que ocho dlas tienen de plazo, parece que pasa mds de un
mes y no ha pasado nada, entonces yo no s6 qu6 est6 pasando, hagamos
cumplir y estoy seguro que en el momento en que ya se haga uno o dos casos
por ah[, a nadie m6s se le va a ocurrir venir hacer las cosas en la forma que ellos
quieren, pero si vamos asl dejando, no, al comienzo nom6s hay mucha bomba,
mucho problema, despu6s se olvida, asi van a pensar el resto de gente, hoy en la
maffana tuve la visita de una persona de entre el Agua Santa y el Vinces, d6nde
ha aetrdiejo a usteci Doetorita tanrbi6n, me parece al Arquitecto Pinto a revisar
medidas de una entrada y salida de 3 m y vea ahi de bravos est6n construyendo
dice, creo que los T6cnicos han de saber de mejor manera, ya ni siquiera en el
retiro de 3 m, si no donde ellos han querido y en la noche soldando y con malla
electro soldada, ,entonces vea c6mo se van dando las cosas y si ahora tenemos
eso para conccirnientc, yo dcy pcr ccnccidc seffor Alcalde y que actfe el
Funcionario y su autoridad como ente administrativo, de la manera que debe
actuarse, pr6cticamente sin infringir la ley y ahi si con el dolor del alma ya no se
podr6 hacer nada, sefror Alcalde yo doy por conocido e indico una vez mds, llam6
la atenci6n de los seiores T6cnicos, que ellos no tienen ning0n compromiso, yo
flri mpy claro en la sesi6n .oeneral que hubo con los sectores de Tambo,
Querochaca, Andignato, Manantial, El Cristal, la Amistad, donde manifestaba
Doctorita que su funci6n es muy delicada y por eso incluso mucha gente no le
puede ver, digamos asi, eso fue y le dije pero tiene que cumplir sus funciones,
lamentablemente es asi y debe cumplirlo pero como debe ser, mi estimado sefror
Alcalde yo al menos doy por conocido pero dejo mi inquietud ante todo lo que
este pasando, en especial los dos casos que yo conozco en Andignato deberla
ya estar intervenido con la fuerza p0blica, con maquinaria del Municipio, eso va
hacer precedente para que nadie m6s vuelva a hacerlo, yo estoy hablando de
Andignato y s6 que de aqui ha pasado mafiana ya esa gente no me puede ver, o
en 10 minutos seguro, vea el Concejal Luis Barona dice asi que vaya y bote su
muro, eso han de deorle, le prometo, pero la ley es la ley y vea lamentable pero
tengo que decirlo, yo no me quedo con palabras adentro guardadas, tengo que
decirlo sefior Alcalde, eso es mi estimado seffor Alcalde, muchas gracias. Se6or
Alcalde: Compafieros nuevamente, otra vez creo que hubo un error en el orden
del dia, en el orden del dia era para conocimiento y resoluci6n, porque
obviarnente era para resolver que se hace con este caso, que se hace con el caso
que nos reunimos aqui, que estuvimos aqui presentes, que hacemos. Seffor
Conceial Aboqado Mario Aouilar: Seffor Alcalde, compafreros Concejales, el orden
del dla se aprob6 de esa forma, conocimiento, debiamos haber cambiado desde
un inicio, porque yo s6lo queria que nos d6 a conocer ese oficio, nada m6s. Se6or
Alcalde: Se me paso, rnas bien sugiero para que le den por conocido y
obviamente para la pr6xima reuni6n ponerle a conocimiento y resoluci6n. Sefror
Procurador Sindico: Sefior Alcalde, quisiera referirme a la resoluci6n del 30
Agosto del 2o16 suscrita por la Abogada Ana Palacios en su calidad de Comisaria
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Municipal en la cua:se resueive sancionar poria construcci6n de este cerramiento

oon e1 50% de una remuneraci6n b6sica y el derrocamiento de :a misma, esta
resoluci6n al momento ya se encuentra elecutonada,sin embargO no‖ amёmosle
recurrente,el peticionario ha soncitado que esta disposici6n se quede en un estan

bay,que no se haga nada mientras se aprueba una Ordenanza mediante la cual
se pueda hab‖ itar que se dele esta construcci6n, no tiene ning6n asidero legal
este tipo de solicitudesi en ias cuales se solicita que se dele en un compas de
espera, textualrnente eso es lo que solicita, sino que directamente tendrfa que

ap‖carse la reso!uci6n,ademas a mi criterio esto no podria pasar a resoluci6n del

Concelo por cuanto no es competente el Concelo para resolver este tipo de
situaciones, sino `nicamente la Comisaria y si habria alg`n  recursO ei selor
Alcalde, en ese sentido serla que se elecute ya la sanci6n Senor vicealcalde:

Senor Alcalde efectivamente acaba de decir ei se5oF Asesor」 urFdico, realmente
este tema yo pienso que no deberia venir a sesi6n de Concelo,por cuanto hay el
articulado del C00TAD,son claras ias∞ mpetencias del Concejo Cantonal,en
este caso el Articulo 57, lo que nos corresponde a nosotros es expedir
ordenanzas de∞ nstrucciones que comprendan las normas tё cnicas,!egales,las
cuales deben regirse en ei cant6n, la construcci6n, reparaciOn, demolici6n de

edifcios y de sus insta!aciones,eso dice,esa es nuestra competencia y han dicho
que la senora cOmisaria debFa elecutar Yo en verdad deberra decir hay muchas

cosas que como Concejal∞ nozco, hoy m:smo lle96 este selor Manue:Crlo‖ o,
Mariano Zambrano de la FIorida,me van delando el oflcio,no hay la d‖ igencia en

este caso de la autoridad de Comisaria y de quien corresponda. en Andignato
hace ocho dias vino una persona y duo que en una d‖ igencia la senora cOmisana
ha ido a decir aquitiene que poner el cercado y me cumple, no quisiera decir lo
que duc aquF un senOr de Andignato, lamentablemente no me de16 pOr escrito,
pero nombro una fam“ ia Jacome, cOn la d‖ igencia dei caso hicieron poner el
cerramiento obligindome y hay otros casos,e!caso de aqui dice que existe una
entrada de 3 m, no s6 si esia misma que habla e:concelal Barona, pero aqui
estう hablando de 3 m, ha ido la Conlisa"a y ha dicho ya voy hacer cump‖ r y el

senOr hasta que la Comisaria venga ya ha hecho ei cerramiento con vergas y
seg`ne‖ os han movido hasta elrnedidor de agua,estas∞ sas por elemplo debe

cumplir quien corresponda, Comisana, hay OtrOs casos y no solamente de la
Comisaria, se ve que los Funcionarios y yo vOy hablar en plural, no estan
cumpliendo como debe ser y 16gicamente viene arrastrando desde la
administraci6n anterior,yo me entero por elemplo de las divisiones de las tierras,

16gicamente no es el caso, pero yo veo que se viene arrastrando Vea en Santo
Domingo me entero por escritura p6blica que tengo aqui,una senora les vende el

terreno,le dan un area de 600 m cori escFitura p`b‖ ca ap「obada por el Municiplo,

pero estamos hablando de una Ordenanza que est6 en vigencia desde la anterior,
que dice que minimo es de 900, yO no entiendo como:os Funcionarios dan la
autorizaci6n respectiva, yo tengo aquF y eso yo me di cuenta porque en ia
organizaci6n que yo represento hay mont6n de esos casos de 300,de 400 m que
han∞ mprado y hay permiso de!ヽ lunicipiOl en este caso de!as servidumbre de
paso,igual hay muchas quelas de la gente,vea sifuera competencia mia donde
yo sё pasarlos」 ueves y los Domingos harFa una Comisaria para solucionar estos

casosi pero yo plenso que aquFla senOra cOmisaria tiene que actuar conforme a
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la competencia que le corresponde. Nosotros que vamos hacer, aqui est5
diciendo que est6 pidiendo que el Sr. Barona aclare qui6n es el que ha dicho lo de
la ordenanza, aquI hay fuga de informaci6n, si vuela el mosco eso saben afuera
inmediatamente, yo pienso que ella mismo est6 diciendo que no hay ninguna
acci6n retroactiva, la Ordenanza que est6 en proyecto no est6 ni siquiera
aprobada, ni siquiera terminamos de hacer y peor mente el sefior Barona puede
argumentar este tipo de acciones, mi punto de vista es que la sefiora Comisaria
en funci6n de su crmpetencia act0e y haga lo que tiene que hacer, lo que acaba
de decir este mismo Articulo, inclusive dice y demolicion de edificios y sus
instalaciones, eso tiene que hacer, eso dice el COOTAD, nosotros que podemos
hacer si nosotros somos legisladores no somos ente de ejecuci6n en el tema de
estos casos que este ocuniendo. El tema de las ventas igual es una competencia
cie la seffora Comisaria, entonces todo va a venir a Concejo Cantonai y Concejo
Cantonal va hacer el que va a resolver, cuando no es competencia nuestra, por
ahi parece que vi, no s6, rotura de sellos ahi est6 el C6digo Penal lntegral, lo que
es el Articulo 284 en caso de rotura de sellos tiene que hacer y hay prisi6n para
quienes infrinjan este tipo de cosas. La seffora Comisaria lo que tiene es que
actuar conforme lo estipula el COOTAD, el C5digo Penal lntegral, la Ordenanza
que este aprobada que viene del afro dos mil no s6 cu6nto, que ha hecho la
administraci6n anterior y tiene que cumplir, entonces yo creo que aqul en el
Concejo desde mi punto de vista no tenemos que discutir, lo que tiene es que
actuar, actuar conforme a la ley. Yo conozco de la alteracion de ese formulario de
normas administrativas creo qLle es, o normas particulares como dicen, conozco
que hubo una alteraci6n de ahl tenla la administraci6n que tomar arciones, el
sefror Jefe Administrativo me present6 una carpeta tanto exigir, una copia simple
y simplemente lo que se ha hecho es una pequefia llamada de atenci6n, es decir
no es justo que se haga eso, cuando eso debio ir m5s all6 para sentar un
precedente. Mi punto de vista es que la sefrora siga con su accion administrativa
que corresponde y yo creo que no deberia venir eso al Concejo Cantonal para
an5lisis, ese es mi punto de vista sefior Alcalde. Sefror Alcalde: Alguien m6s
compafferos Concejales. Sefror Conceial Economista Rodriqo Ofiate: Seffor
Alcalde si me permite, sefiores Concejales, seffores T6cnicos, si bien es cierto
alguna vez tuvimos una conversacion aqul con todos los seftores implicados, aqui
estaba tambien la compafiera Gabriela Barona, nos explic6 algunas cosas, yo
pienso que existe una normativa, existe una Ordenanza y 6sta Ordenanza tiene
que cumplir, yo me recuerdo, yo hacia referencia al Arquitecto Pinto en donde
hablaba de las ampliaciones de las vias y por ejemplo en la normativa actual dice
que la vla es de 21 m y tendrla que irse haciendo los retiros conespondientes a
las afectaciones de las vlas, para que algrln rato ya podamos ampliar las vlas, eso
sucede por ejemplo cuando yo era muy pequeno le explicaba que en Huachi
Grande ya iban afectando las vias y hasta ahora no pueden consolidar la
carretera, pero les iban afectando, aquf en edificaciones nuevas ya tienen que ir
afectando, entonces yo no creo que sea procedente por ejemplo que aqui en el
informe de la seffora Comisaria habla de la anomalla que existe acerca de la v[a,
entonces eso es cuesti6n netamente de Comisaria, hay una Ordenanza en la cual
tiene que basarse en los par6metros que se encuentra en la Ordenanza y ahi si
sugeriria que se proceda como tiene que procederse, es un tema netamente
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administrativo, nosotros estamos haciendo la nueva Ordenanza, pero ni siqulera

en esa nueva Ordenanza habia que va sobre linea de fabrica las casas en el
sector,igual van a tener un retiro de 5 m,entonces yo no veo ninguna situaciOn lo

que veo es que tiene que hacer el trabalo que le corresponde la senora
Comisana,esO nOmas senOr Aicalde Selo「 Alcalde:Gracias companero,alguien

m6s companerOs cOncelales Senor Vicealcalde:Permlanme reiterar tambi6n ei
Articulo 282 de:COIP esta tambiё n indicando la persona que incump:a6rdenes,
prOhibiciones especificas dingidas a e‖ a porla autoridad competente en el rnarco

de sus facultades iegales, sera sanciOnada con pena privativa de la libertad de

uno a tres anOs La senora cOmisana tiene todos los instrumentos para actuar o

sea mas bien si act6a eso va a delar un buen precedente para que otros no
incurran Yo plenso que esa comunicaci6n esta bien para conocimiento, pero yo
pienso que la selora ColTlisaria tiene la Constituci6n ahi  puede dar las

fac‖ idades a los afectados, tienen el Articulo 75 y 76, tiene el CC)lP, tiene el

C00TAD,lene todos:os instrumentos,aqur el senOr Pazmino d嗜 。que el10S iban

a coger abogado,ahi esta eltema del Articulo 75 y 76 de la Constituci6n,aquF
d10 en esa reuni6n que tuvirnos, nosotros cogeremos nuestros abogados
Entonces ia senora cOmisaria lo que tiene es que actuar,vea en una instituci6n
que tuvimos nosotros,yo me recuerdo en Montalvo un Abogado que habia sido

duenO delterreno,le hicimos derrocar y que no tiene el mismo peso del Municipio,

le hicimos derrocar,le hicimos pagarla multa y no pas6 nadal despu6s mas bien

vino agradecer porque le hicirnos entender que:a ley hay que cumpliri entonces
yo pienso qtle lo mismo tiene que ser aqui Entonces reiterar la recomendaci6n
que se ha hecho SenOr cOnceial Marco Caceresi senor Alcalde, senOres
Concelales,si bien es cierto el orden del dia esta establecido conOCimiento, por

mi parte doy por conocido y que se proceda actuar administrativamente como
estipula la Ordenanza,que de una o de otra manera hay regulaci6n para eso,por
mi patte doy por∞nocido Senor cOnceial Economista Luis Baronal Senor
Alcalde para terminar el tema, me ratinco en tOdo lo manifOstado y una vez mう s

pido para que no sea excusa para nadie o que no piensen que se estう poniendo

como represanas persOnales a alguien,que se siga los procesos a los otros casos
que existe,que no quede ahi, que no esta bien lo que esta pasandO, por favor

Doctora yo plenso que ya debe hacer cump‖ r alrnenos en mi zona hay esos dos

casos que debe cumplirse, pese a las consecuencias que me ha de venir a mi,
pero debe cump‖ rse eso nom6s RESOLUCi(DN No 193‐ 2016 Luego del ana:isis

CUARTO   NUMERAL.‐  CONOCIMiENTO DEL ANTEPROYECTO DEL
PRESUPUESTO PARA EL EJERCiCiO ECONOMiC0 2017.Se da lectura del
onciO“ oficio No. 123‐ DF‐GADMC‐ 2016 Ceva‖ os, 26 de octubre de 2016,
Senor Ab  MaunciO Mlranda Badi‖ o ALCALDE DEL CANTON CEVALLOS, ７

／



Presente De mi consideraci6n: En cump‖ miento cOn el Art 240 del C00丁 AD,
adlunto al presente se dignard encOntrar el anteproyectO de presupuesto para el
elercicio econOmico 201 7,el mismo que cOntiene b6sicamente lo siguiente:

_  calcu10 de ingresos

‐  Presupuesto de ingresos
―  Presupuesto de gastOs
―  Resumen de gastos
―  Distributivo de sueldOs
―  Distributivo de salarios
‐  Resolucion de cOnfOrmidad de la Asamblea Local de Participaci6n
Ciudadana
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lo que pasa es que de acuerdo al COOTAD el Alcalde presenta al Concejo el
presupuesto, lo presenta, el Concejo obviamente lo que tiene es que sugerir que
se remita a la Comisi6n para que con el informe de la Comisi6n se analice. Sefior
Conceial Abooado Mario Aquilar: No estoy de acuerdo con su opinion, yo como
dice el orden del dia s6lo voy a dar por conocido. Sefior Alcalde: Compafieros
Concejales. Sefior Mcealcalde: Damos por conocido. Sefior Alcalde: Y se remite a
la Comisi6n de Finanzas para que emita el informe. RESOLUCION No 194-20i6

Aut6nomo Descentralizado Municioal. mediante la exoedici6n de

Una
vez que se ha agotad, lden del dla de la sesi6n, el sefior Alcalde agradece
por la presencia y d urada la misma, siendo las 16H44,56.

SECRETARIA GENERAL.
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